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Saison 2025/2026 

Procès-verbal n°04 du Bureau du Comité Directeur 

Réunion du : Mardi 02 décembre 2025 
A : 18h30 à la Maison du Football 

Présidence : M. Didier VINCENT 

Présents : MM. Emmanuel ANGONIN, Dorian FILLOD, Jean-Luc NETZER et André PICHOT. 

Excusé : M. Nicolas THABARD (Pouvoir à Didier VINCENT) 

Assiste : M. Sébastien HARMAND 

Le Président constate la signature de la feuille d’émargement par les membres et ouvre la séance à 18h40. 

1. Condoléances/Rétablissements 

► Condoléances : 

Le Bureau adresse ses plus sincères condoléances Philippe FLOCHON, membre du Comité Directeur, et Président de 
la Commission de Discipline, suite au décès de sa belle-mère, survenu ce jour dans sa 87ème année. 

► Rétablissements : 

Le Bureau souhaite un prompt rétablissement à Olivier GUIDOT, Jean-Pierre MONNERET et Patrick JANEZ, tous trois 
en proie à des soucis de santé. 

2. Informations du Président 

► Retour sur la Conférence Nationale du Football : 

Les membres du Bureau visionne la vidéo-synthèse de la Conférence Nationale du Football. Les engagements 
annoncés sont très enthousiasmants. Pour nos clubs, il en ressort notamment : 

✓ Un accompagnement fort du football féminin avec  
o 25% des moyens FAFA consacrés, notamment pour la création ou l’agrandissement des vestiaires 
o Un bon d’achat NIKE lors de la création d’équipes ou de sections féminines 

✓ Augmentation du FAFA (emploi, formation, équipement, transport) de près de 90%, avec une attention 
particulière sur la formation des encadrants des équipes de jeunes, des écoles de football et de la pratique 
féminine 

✓ La création d’une aide à l’achat de « petits équipements », d’un montant de 500€, à travers un bon d’achat à 
utiliser sur la plateforme d’achat de la FFF LeCorner (plan sur 3 ans) 

✓ Distribution de bon d’achats NIKE lorsqu’un club réalisera un exploit (victoire de 2 niveaux d’écart) en Coupe 
de France. 

✓ Création d’un fond d’aide d’urgence de 1M€ par an, pour venir en aide aux clubs victimes de catastrophes 
naturelles, d’accidents graves ou de dégradations criminelles 

Et pour l’instance, on peut mettre en avant : 

✓ Maintien garanti des montants alloués dans les contrats d’objectifs, avec un surplus disponible en fonction 
des actions réalisées en dehors directives fédérales 

✓ L’augmentation de la dotation NIKE de 7 500€ à 10 000€ 
✓ Aide annuelle de 30 000€ pour la création ou la pérennisation d’un poste de conseiller en développement afin 

de renforcer l’accompagnement des clubs. 
► Retour de la DPE : 

Le Directeur du Développement présente les résultats de la DPE réalisée le 08 octobre dernier. La performance du 
bâtiment est très bonne, avec un classement B pour les consommations d’énergie et les émissions de gaz à effet de 
serre. Cependant, des recommandations sont apporter pour optimise encore cette note, notamment sur : 

- Vérifier le système de ventilation de la salle du Comité Directeur 
- Remplacer les fenêtres de la salle du Comité Directeur 
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- L’ensemble des portes donnant sur extérieur 
- Les verrières du couloir côté WC 
- La grande vitre du couloir côté bureaux 

Le Bureau charge le Directeur du Développement de solliciter des devis auprès de différentes entreprises pour 
l’ensemble de ces travaux. 

► Informatique/Foot 2000 : 

Etienne CORDIER, correspondant informatique de la Ligue, sera dans nos locaux mercredi 03 décembre pour réaliser 
une optimisation de l’ordinateur du secrétariat et faire un point sur les accès Foot2000 au sein de l’instance. 

Le Bureau envisage, selon les préconisations d’Etienne, de changer si besoin le poste informatique, soit en remplaçant 
la tour, soit en passant sur un ordinateur portable. 

► Stagiaire en communication : 

Suite au sujet évoqué en Bureau du 21 octobre dernier, il n’a pas été donné de suite favorable à la demande de stage. 

► Cession de terrain de Foot5 mobiles : 

Le Bureau prend connaissance de l’offre de cession de terrain de Foot5 mobiles par la FFF. Après plusieurs échanges, 
le Bureau décide de ne pas donner suite. 

► Téléthon : 

Un point est fait sur l’animation Téléthon de cette fin de semaine. La remise du chèque aura lieu le jeudi 18 décembre 
prochain, juste avant notre Comité Directeur. Une proposition sera également faite au Comité Départementale de 
Lutte contre le Cancer pour effectuer la remise de chèque le même jour. 

► Journées des bénévoles de la Ligue : 

3 journées bénévoles de la Ligue, en partenariat avec le Crédit Agricole, sont programmées en début 2026, le 30 
janvier à Sochaux, le 08 mars à Auxerre et le 13 mars à Dijon. 

► Visioconférence des Présidents de District sur le thème de l’arbitrage : 

Il en ressort 2 points importants : 

✓ Une réunion sur l’arbitrage aura lieu début 2026 au sujet des arbitres assistants en R3 et R1F. Tous les matchs 
ne sont pas couverts dans certains District. 

✓ La répartition des coûts des nouvelles FIA. Sur 140€ de frais d’inscription, la Ligue conserve 62€ pour les frais 
qui lui sont inhérents et 78€ (contre 82€ les années précédentes) sont reversés aux Districts. Certains postes 
de dépenses sont à analyser avec plus de précision. 

3. Sportif 

► Réflexion sur le calendrier général : 

L’ajout de la participation des équipes de D4 en Coupe du Département ainsi que la météo du mois de novembre des 
deux dernières années, et l’évolution globale des températures et de la météo en début d’année incite à avoir une 
réflexion sur le calendrier général des saisons futures, même si la marge de manouvre est limitée. Les contraintes 
principales sont liées au nombre d’engagés en D4. Par ailleurs, pour le foot féminin, pour une meilleure anticipation, 
il conviendra de réunir les clubs en fin de saison. 

Ceci nécessitera un groupe de travail sur le calendrier, incluant les Présidents de Commissions des Compétitions 
Seniors Masculins, des Compétitions Féminines, des Jeunes et du Futsal, ainsi que la présence des salariés en charge 
des programmations (Isabelle, Charlotte) et peut-être des techniciens. Il faudra y réfléchir dès la fin mars. 

► Tirage des 8èmes de finale de la Coupe Sport 2000/Crédit Mutuel : 

Le tirage des 8èmes de finale de la Coupe Sport 2000/Crédit Mutuel se tiendra cette année au Bœuf sur le toit, et sera 
placé sous la coupe du Crédit Mutuel. Il aura lieu le jeudi 26 février 2026 à partir de 18h30. Une animation musicale 
de 20-30 minutes sera également proposée. 

► Projection médailles et coupes : 

Le Directeur du Développement présente l’état d’avancement du projet d’achat de médailles et de coupes pour les 
différentes finales, préparé avec Emmanuel ANGONIN. 
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4. Partenariats 

► Retour réunion Crédit Agricole : 

Didier VINCENT et Sébastien HARMAND se sont rendus à Besançon, au siège du Crédit Agricole de Franche-Comté, 
mercredi 26 novembre dernier. Les 3 Districts de l’ex-Franche-Comté étaient présents, ainsi que la Ligue de Bourgogne 
Franche-Comté. Au programme, la soirée Labels programmée le vendredi 10 avril à Sochaux, et la poursuite du 
partenariat sur les coupes féminines. 

► Sport 2000 - BKeeper : 

Le Directeur du Développement présente les discussions en cours avec la marque dédiée aux gardiens de but BKeeper 
et Sport 2000, dans le cadre d’un partenariat tripartite. 

► Sport 2000 – présence logo dans les numéros de maillot : 

Le Bureau prend connaissance de la demande de Sport 2000 de floquer les numéros de maillot des différentes coupes 
en intégrant son logo en bas de numéro. Le Bureau valide la demande. 

5. Finances 

► Prime de partage de la valeur : 

Depuis que la Prime de Partage de la Valeur (PPV, ex-Prime MACRON) existe, les salariés en ont toujours bénéficiés. 
Le Bureau décide de reconduire le dispositif.  

► ANS, compte-rendu financier 2023 : 

Le Directeur du Développement a déposé le compte-rendu financier correctif des actions 2023 le 27 novembre dernier 
(date limite 30 novembre). Il a bien été réceptionné par le service instructeur qui a suivi régulièrement l’évolution de 
notre démarche. Nous avons reçu ce jour l’annulation de la demande de remboursement. 

► Dossier DILCRAH : 

Dans le cadre de la subvention de 3 000€ lié à l’appel à projet DILCRAH (banderole contre la violence), le Directeur du 
Développement a déposé le compte-rendu financier de l’action le 27 novembre dernier. 

► Devis PANO pour signalétique partenaire : 

Le Directeur du Développement présente le devis pour le « mur des partenaires ». Il faut compter 570,24€ TTC pour 
le visuel et 356,40€ TTC pour le mur tubulaire si on décide d’en refaire un. 

Pour la barrière pop-up pour les photos des sélections et actions techniques diverses, le montant s’élève à 706,80€ 
TTC. 

Le Bureau décide de revoir pour des roll-up pour les partenaires et une plaque PVC pour les sélections. 

6. Questions Diverses 

► FAFA transport : 

Suite au retrait de dossier d’un club, l’aide FAFA pour le club de Courlaoux passe de 10 000€ à 12 500€. 

► Projet Club, nouveau label : 

Ce lundi 01 décembre, Jean-Luc NETZER, Clément JAILLET et Cuneyt KILIC, de la Commission Accompagnement des 
Clubs, ont reçu le club de Pleure qui est le 1er à entamer la démarche avec le nouveau dispositif de Label. 4 clubs sont 
en phase de test dans le Jura pour découvrir le nouveau « projet label » afin d’avoir leur avis avant d’être développé 
pour tous les clubs lors de la saison 2026/2027. 

► Futnet : 

Le District organisera à Doucier, le samedi 20 décembre prochain, en après-midi, un challenge Futnet. 

► Opération « Toutes Foot » : 

Une relance de l’opération a été faite aux clubs qui ont jusqu’au 31 décembre pour candidater. 
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7. Agenda 

- Jeudi 18 décembre à 18h30, Comité Directeur, suivi du repas de Noël avec les personnels et Présidents de 

Commissions 

- Jeudi 08 janvier à 18h30, Bureau et Commission Honneur et Récompenses 

- Samedi 24 janvier à partir de 11h30, Journée des Passionnés à Courlaoux 

 
Sébastien HARMAND   Didier VINCENT 
Secrétaire de Séance   Président 


